[ lpOoCTpaHCTBO,
pasgengdrouliee 2 NyHKTa,
NPOMEXYTOK MeXay YeM-

nmbo?



PacctoaHue, nponaeHHoe 3a
eanHuLy BpemMeHun?

CKOpOCTb



Kakum o0Lmnm Ha3BaHnem
MOXXHO O0ObeaUHUTDL
criegytoLime crioea:

e3fa, nonsaHue, ber, xoabba,
nepenert?

[1BUXeHune



Hy>XHO OOBACHSATHL KOMY-TO,
4yTO Takoe 4ac? MuHyTa?
C gaBHUX nop ntoboe nnems
3HAaET, YTO TaKoe...

Bpems



Camorném nemern 3 4yaca
CO CKOpOCMbto 600 KM/U.

Kakoe paccmosHue oH
rposiemersi 3a 3mo epemMs?






(78-12 * 3) : 3

1) 12 - 3 =36 (KM) — npoLuen nepBbin NbIKHUK.
2) 78 — 36 = 42 (KM) — npoLUEeNn BTOPOU NMbI)KHUK.
3) 42 : 3 =14 (KM/4) — CKOPOCTb BTOPOIO NblKHMUKA



